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REQUERIMENTO Nº. 615

SESSÃO ORDINÁRIA DE  19/9/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Nossa cidade vai investir cerca de R$ 5 milhões em sistema de 
monitoramento das principais entradas e saídas do município, a fim de implantar e operar a 
Muralha Digital em Botucatu, investimento que tem como objetivo principal ampliar 
recursos, equipamentos e ações na área de segurança pública na Cidade.

É sem dúvida uma ação importante e estratégica de segurança 
pública, que merece todo nosso aplauso e apoio, pois, vai colaborar ainda mais para os 
nossos já expressivos resultados de segurança e bem-estar da população, com a adoção de 
câmeras e outros equipamentos de tecnologia fornecendo dados, como leitura das placas 
de veículos, visualização e gravação de imagens em tempo real, até mesmo detecção e 
alertas de eventos programados por meio de IA (Inteligência Artificial), que auxiliarão no 
trabalho das forças de segurança do município e de compartilhamento com outras cidades. 
Deverão ser instaladas mais de 50 câmeras de monitoramento, distribuídas em 19 pontos 
de entrada e saída da cidade.

 Este meu documento vem solicitar um “plus” na aplicação deste 
importantíssimo serviço para nossa comunidade, notadamente que nossos técnicos e 
responsáveis pela segurança de Botucatu, considerem realizar um estudo para a 
implantação de uma ou duas câmeras de segurança também em algumas praças de nossa 
cidade, pelo menos em uma praça mais importante de cada região de Botucatu (regiões 
leste, oeste, norte e sul) e também em quatro praças da região central: Praça Coronel 
Moura (ou Praça do Paratodos), Praça Emílio Peduti (também conhecida como Praça do 
Bosque), Praça Rubião Júnior (Praça da Catedral) e Praça Carlos Gomes (Praça da Igreja 
São Benedito).

Sim, estamos solicitando a instalação de câmeras de segurança em 8 
praças da cidade, em locais importantes e que demandam essa ação, praças que 
concentram diuturnamente um elevado número populacional, com pessoas de todas as 
idades, além de estarem situadas em locais com considerável tráfego de automóveis e 
motos, importantes para questões de segurança, bem-estar e sossego de toda população. 
Claro que aos poucos, e paulatinamente, a instalação de mais câmeras de segurança 
deverá ser intensificada para outras praças e locais da cidade, evidentemente.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, 
MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário de Segurança Pública, 
MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, 
que realizem estudos, à luz das explicações e justificativas apresentadas neste documento, 
com a intenção de implantar câmeras de segurança em oito praças públicas de nossa 
cidade, reforçando e melhorando as estratégias e objetivos da nossa muralha digital em 
todas as regiões da cidade e, claro, garantindo ainda mais a segurança e o bem-estar da 
nossa gente.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de setembro de 2022.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 19 de setembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=9K1GBV894A0897GF, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 9K1G-BV89-4A08-97GF
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